

成大傑出校友得獎感言

69 級 楊宏培學長



69 級楊宏培學長（左四）榮獲 110 年度傑出校友 與校院系各級師長合影

2021 年能夠得到「國立成功大學校友傑出成就獎」，非常高興、也倍感光榮。首先要感謝的是，母校與統計系師長在知識上給予的傳授，奠定我在商業邏輯的敏感度，除此之外，在成大的求學過程中，我花了許多時間積極參與社團，擔任學院、系所的總幹事，投身在籌辦活動上，是商學院活躍的人物，當時辦活動的經驗，也為日後職涯發展與領導管理奠定良好的基礎。

「成大給我的精神就是『愛拚才會贏』，而我的個性是有夢想一定要實現。」學校的精神對我個性的塑造與職涯選擇與發展產生潛移默化的影響。自成大統計系畢業後，先後任職 HP、Acer 與 Lenovo 等高科技公司年資達 30 年，歷年來所經歷過的，都是我的養份，但我時時提醒自己不能被過往的經歷限制住，自 Lenovo 退休後我開始思索職涯第二春，因緣際會受同為成大傑出校友的佳世達董事長陳其宏學長邀請、加入佳世達醫療器材事業群，曾產生「為什麼是找我，而不是找有經驗的人」的疑惑，但後來想通「管理的邏輯是一樣的」，加上看準全球高齡化與醫療支出不受景氣影響持續增加趨勢，因此，決定接下這挑戰，我想這就是成大人『愛拚才會贏』的精神！

成大的校友都非常的團結、也樂於提攜後進，後續我也希望集結優秀的中小企業夥伴，組成國際級的醫療艦隊，提高臺灣整體醫療器材產業的能見度，成為國際規模的產業聚落，讓國際客戶要採購醫療器材時，第一個就想到臺灣。歡迎大家結盟，一起團結起來形成臺灣強棒出擊，才有機會躍上世界級舞臺和國際大廠一較高下，一起在業界貢獻，幫臺灣醫療產業打造出「護國群山」！